

تجلیل از ۴۵۹ برگزیده مسابقه‌های فرهنگی هنری در آق قلا

در مراسم ۴۵۹ برگزیده مسابقه‌های فرهنگی هنری شهرستان آق قلا در مرحله شهرستانی و استانی با حضور مسئولان این منطقه تجلیل شد. مدیر آموزش و پرورش آق قلا در این مراسم در سخنانی با بیان اهمیت مسابقه‌های فرهنگی هنری و نقش آن در شناسایی و شکوفایی استعدادها دانش‌آموزان گفت: مسابقه‌های فرهنگی هنری در ۳ مرحله شهرستانی و استانی در ۱۳ رشته فرهنگی هنری و ۲۰ رشته هنرهای صحنی و دستی در ۲ گروه برادران و دختران برگزار شده است. وی اضافه کرد: این مسابقه‌ها با شرکت ۲ هزار و ۳۸۴ دانش‌آموز برگزار شد که از این تعداد ۱۶۱ نفر به مرحله استانی

ورزشی

اردوی تیم فوتبال جانبازان و معلولان از اول تیر در گرگان

نهمین اردوی آماده‌گی تیم فوتبال ۷ نفره جانبازان و معلولان از اول تیرماه در گرگان برگزار شد.

این تیم که برای حضور بر قدرت در رقابت‌های پارالمپیک آماده می‌شود از اول تیرماه ۹ دویبی ۹ روزه را در شهرستان گرگان برپا می‌کند. به گزارش فارس، علیرضا رعدی سرمربی این تیم اردشیر ماهینی، عبدالرضا کریم، هوشنگ خسروانی، مرتضی حیدری، حبیب‌الله حیدری، رسول آتش‌افروز، اسماعیل مکلزاده، هادی صفری، غلام نجفی، مسلم اکبری، احسان غلامحسین‌پور و سیدناصر حسینی‌فر را به این اردو دعوت کرده است.

ورزشکاران گنبدی اعتبار ورزش گلستان هستند

اعتبار ورزش استان گلستان وابسته به تلاش ورزشکاران شهرستان گنبد کاووس است.

به گزارش «ایران‌زمین»، غلامعلی سوسری، فرماندار شهرستان گنبد کاووس در مراسم تجلیل از قهرمانان، مربیان، اوران و رؤسای هیات‌های ورزشی شهرستان با بیان این مطلب گفت: وجود ورزشکاران و نام آوران این شهرستان در رشته‌های مختلف ورزشی در کشور و آسیانه فقط برای مردم این شهرستان بلکه موجب افتخار مردم استان گلستان هستند.

وی افزود: مردم این شهرستان باید افتخار کنند که چنین دلاورمردانی را که موجب افتخار ایران اسلامی هستند تربیت کردند.

فرماندار گنبد کاووس به امکانات موجود ورزشی در این شهرستان اشاره کرد و گفت: پیش از انقلاب اسلامی در این شهرستان فقط ۲ مکان ورزشی وجود داشت که خوشبختانه پس از انقلاب این اماکن به ده‌ها سالن افزایش یافته است. سوسری با اشاره به تأکید دولت نهم به ورزش کشور افزایش یافته است. در ۲ سال اخیر اعتبار ورزشی این شهرستان به ۵ برابر رسیده است.

وی افزود: در سفر اول رئیس جمهوری به استان گلستان ۸ طرح ورزشی برپا شد. وی گفت: در سفر دوم رئیس جمهوری نیز ۲ مجتمع ورزشی ویژه بانوان برای استان گلستان پیش‌بینی شده که یکی از این طرح در گرگان اجرا می‌شود و با توجه به ظرفیت ورزشی بانوان شهرستان گنبد کاووس لازم است مجتمع دوم ورزشی ویژه بانوان در این شهرستان ساخته شود.

سوسری همچنین با اشاره به برخی از مشکلات ورزشی شهرستان خاطرنشان کرد: مسئولان شهرستان در استان برای رفع این مشکلات تلاش زیادی انجام می‌دهند. وی افزود: هم‌اکنون برای رفع مشکل لیبال این شهرستان ۵۰۰ میلیون ریال از سوی استانداری برای این امر اختصاص یافته است.

فرماندار گنبد کاووس با اشاره به برگزاری المپیاد ورزشی ایران در رشته لیبال در این شهرستان گفت: خوشاست همکاری و بی‌سیع امکانات ورزشی برای برگزاری این مسابقه‌های ورزشی در اواخر تیرماه در این شهرستان شد.

ابراهیم غفاری، رئیس تربیت‌بندی شهرستان گنبد کاووس نیز در این همایش با تبریک موفقیت‌های ورزشکاران گنبدی در عرصه‌های مختلف گفت: این شهرستان تنها شهرستان در کشور است که در بیشتر رشته‌های ورزشی در کشور و دنیا صاحب عنوان‌های برتر است.

وی افزود: ۹۸ درصد از ورزشکاران افتخار آفرین این شهرستان بومی هستند که با کمترین امکانات در رشته‌های مختلف فعالیت دارند.

غفاری تأکید کرد: این شهرستان در ۴ رشته ورزشی نظیر لیبال، سوارکاری، سبک‌نژاد و ژیمناست جوانان در کشور دارای عنوان هستند.

رئیس تربیت‌بندی گنبد کاووس با تأکید بر حمایت بیش از پیش مسئولان از جامعه ورزشی این شهرستان، خواستار توسعه ورزشی و ویژه بانوان از محل راه‌آورد سفر رئیس جمهوری به استان گلستان در این شهرستان شد.

در این همایش از همه ورزشکاران، مربیان و پیشکوتان رشته‌های مختلف ورزشی شهرستان با اهدای لوح و هدایایی تجلیل شد.

کسب عنوان سوم رقابت‌های جوانان آسیا از سوی دوندۀ گلستانی

یک دوندۀ گلستانی در رقابت‌های دو میدانی جوانان آسیا عنوان سومی را کسب کرد.

روح‌الله کریمی‌نژاد مسئول روابط عمومی هیأت دو میدانی استان گلستان با بیان این مطلب گفت: رحمت‌الله طاطاری دوندۀ جوان گلستانی در رقابت‌های قهرمانی جوانان آسیا در چاکارتای آندونزی توانست به این مهم دست یابد.

به گفته وی، این دوندۀ گلستانی که همراه با تیم ملی بود در رشته پرتاب نیزه مقام برنز را کسب کرد. طاطاری عضو باشگاه راه و ترابری گلستان است که چندین بیش در رقابت‌های قهرمانی کشور رکورد جوانان کشور و لیگ جوانان باشگاه‌های ایران را به‌دوید بخشید.

به گزارش روابط عمومی هیأت دو میدانی استان گلستان، همچنین در رقابت‌های قهرمانی جوانان آسیا در چاکارتا نا‌زالقیچ قرمباش از مربیان گلستانی به عنوان مربی تیم ملی و مربی طاطاری حضور داشت.



نیمی از هزینه‌های اجرای آبیاری تحت فشار در گلستان پرداخت می‌شود



مشترک ۱۳ استان خراسان رضوی، شمالی، گلستان و کشور ترکمنستان است خشک بود این در حالی است که مزارع زیادی در گلستان در حاشیه‌های قرار دارد.

زرشاعلی جعفری معاون فنی و اجرایی سازمان جهاد کشاورزی گلستان در این مورد گفت: خوشبختانه کمیسیتی در وزارت نیرو وجود دارد که برحوزه‌های آبریز و ورودی رودخانه‌ها نظارت می‌کند و یکی از مواردی که در این حوزه مطرح شد، حوزه ترک بام بودی افزود: در این ریزنه‌های با خراسان شمالی شد اما رهاسازی آن طور که مورد نظر گلستان بود، اتفاق نیفتاد چرا که پیشنهاد استان رهاسازی آب با میزان بالا در زمان کم بود اما با میزان کم و در مدت طولانی رهاسازی شد که کمک قابل ملاحظه‌ای به

جمع بودن منابع آبی در جنوب گلستان و خارج از استان قرار گرفتن سرشاخه رودهای اصلی موجب کمبود آب در شمال و شرق گلستان برای کشاورزان آبیاری شده که در زمانند زمین‌های کشاورزی دیم آنها را که کرده و همه ساله آنها با مشکل قحط آب روبرو می‌شود. امسال هم به موجب کاهش بارندگی، میزان آب رودخانه‌های اصلی استان کم می‌شود و قوه سو دچار کمبود آب در مناطق شمالی و شرقی استان شده که کشاورزان گلستانی توانستند به‌ضعفه‌ی آب‌رها شده بپردازند.

به گفته کارشناسان، بخش زیادی از زمین‌های استان به افزایش ایستایی آب و شوری خاک مبتلاست که خشکی آن را شدت بخشیده است.

همچنین برابر مصوبه دیگر، ۲۶ میلیارد ریال در ۲ سال ۸۷ و ۸۸ برای اجرای عملیات آب و خاک تعاونی‌های تولید استان گلستان اختصاص یافته است که به گفته مسئولان جهاد استان اعتبار خوبی برای کمک به طرح‌های آبیاری و زهکشی استان خواهد بود.

اجرای همزمان ۲ طرح برای استفاده پهنه‌زمن‌های استان، مصوبه دیگر دولت است و همچنین تأمین آب از طریق اجرای طرح‌های کوچک زودبازده شامل آب، پندان، بندهای انحرافی، کانال‌های انتقال آب و ایستگاه‌های پمپاژ بهبود یابد. از این‌وود هیأت وزیران در جلسه ۹ اردیبهشت ماه خود که در مرکز استان گلستان تشکیل شد با ۱۶ مصوبه و ۳ توافقنامه در بخش کشاورزی موافقت کرد که رویکرد حل مشکل خشکسالی، اصلاح سیستم‌های آبیاری و ترویج استفاده از روش‌های نوین آبیاری در تعدادی از موبه‌ها دیده شد.

رئیس جمهوری و هیأت دولت به استان گلستان، رهاکارهای دیگری برای رفع آب است که در نظر گرفته شده که در این زمینه نیز سال به ۱۰۰ میلیارد ریال در ۸۷ و ۸۸ برای ساخت ساختمان شیک آبیاری و زهکشی فرعی (۳ و ۴) در حوزه گرگان و دشت ترک اشاره کرد.

اولیای مدارس پر ای قو سعه نماز دانش آموزان را تشویق کنند

برای توسعه فرهنگ نماز، اولیای مدارس باید برای تشویق دانش‌آموزان به عمل این فریضه دینی برنامه‌ریزی کنند.

گزارش خبرنگار «ایران‌زمین» شاینوش آبادی، کارشناس مسئول اقامه نماز وزارت آموزش و پرورش با تأکید بر توسعه فرهنگ نماز در مدارس در مراسم تجلیل از مجریان طرح آموزش تصویری نماز مدارس شهرستان گنبد کاووس با بیان این مطلب گفت: اولیای مدارس همچنین در دانش‌آموزان برای اقامه نماز از شیوه‌های مختلفی تشویقی استفاده کنند.

وی گفت: استفاده از شیوه آموزشی تصویری نماز در مدارس می‌تواند دانش‌آموزان را به یادگیری و اقامه آن کمک کند.

این کارشناس وزارت آموزش و پرورش به ویژگی‌های مهم این طرح اشاره کرد و اظهار داشت: یکی از ویژگی‌های مهم این طرح استفاده از مربیان و نیروهای آموزش دیده برای پرورش دانش‌آموزان است.

این مقام مسئول تصریح کرد: برای توسعه فرهنگ نماز

انمیت اجتماعی، شناخت و مدیریت پدیده‌های اجتماعی از نیازهای ضروری و واقعی هر جامعه است. به گزارش «ایران‌زمین» فتح‌الله نوری، معاون سیاسی و امنیتی استاندار گلستان با بیان این مطلب گفت: توسعه استان با بیان این مطلب گفت: دولت‌ها و حکومت‌های در آدره جامعه موفق هستند که با توجه به رشد جمعیت،

جامعه

اختصاص ۱۱ میلیارد ریال به اجرای طرح‌های اضطراری آب گرگان

برای رفع کمبود آب در گرگان و در اجرای طرح اضطراری تأمین آب این شهر اعتباری بیش از ۱۱ میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال برای حفر جاه اختصاص یافته است.

به گزارش «ایران‌زمین» مهندس سیدمحمد موسوی معاون برنامه‌ریزی استاندار گلستان در بازدید از طرح‌های آبرسانی اضطراری مرکز گلستان با بیان این مطلب، گفت: هم‌اکنون با این اعتبار ۱۰ حلقه چاه در این شهرستان حفر، تجهیز و وارد مدار شده است.

وی با تأکید بر حل مشکلات آبرسانی شهر گرگان، اظهار داشت: اجرای دقیق طرح‌های اضطراری، میان مدت و درازمدت بعنوان رهاکارهای برون رفت از بحران خشکسالی و کمبود آب در این شهرستان است. معاون استاندار گلستان، ادامه داد: در طرح میان مدت و دراز مدت برای حل کامل بحران کم‌آبی و تأمین آب آشامیدنی شهر گرگان علاوه بر ساخت مخازن، خط انتقال و اصلاح توسعه شبکه و انتقال آب از سفرهای محدودآباد و شست‌کانه به عنوان بخشی از مصوبه‌های سفر دوم رئیس جمهوری به استان گلستان در دستور کار مدیریت استان قرار دارد. در این بازدید مسائل و مشکلات مربوط به تسریع در اجرای طرح‌های آبرسانی شرکت آب منطقه‌ای گلستان و آب و فاضلاب شهری استان مورد بررسی قرار گرفت.

ثبت نام دانش‌آموزان در مدارس دولتی بدون پرداخت وجه

در جلسه ستاد نظارت بر ثبت‌نام مدارس شهرستان گنبد کاووس بر عدم پرداخت وجه گونه‌جینی، غیر از بیمه و وجه کتاب در دوره ابتدایی تأکید شد.

به گزارش «ایران‌زمین»، عباس تاجپور، دبیر ستاد ثبت‌نام آموزش و پرورش گنبد کاووس در این جلسه با بیان این مطلب گفت: اولیای به هنگام ثبت نام هیچ گونه وجهی به جز بیمه و وجه کتاب در دوره ابتدایی پرداخت نمی‌کنند. وی اضافه کرد: ثبت نام براساس کروکی محل منزل که با توجه به نزدیکی محل سکونت و آموزشگاه تهیه و در اختیار مدارس گذاشته شده، صورت می‌گیرد.



تاجپور با اشاره نقد و بررسی شیوه ثبت نام دانش‌آموزان پارسل اظهار امیدواری کرد که امسال با برنامه‌ریزی انجام شده و تشکیل گروه‌های بازدید از نحوه ثبت‌نام دانش‌آموزان در مدارس شهرستان با کمترین ناراحتی از سوی اولیای مواجهه شویم.

براساس اعلام روابط عمومی آموزش و پرورش گنبد کاووس، سید ابراهیم سجادی زاده معاون آموزشی و خلاقیت پرورش و پرورش گنبد کاووس نیز در این جلسه به هماهنگی بیشتر ثبت‌نام‌ها و رعایت کروکی از سوی مدیران مدارس تأکید کرد.

۱۲/۱ درصد کل اعتبارهای کلنگستان سهم فصل کشاورزی است

سهم‌بری فصل کشاورزی استان گلستان، اعتبارهای تملک دارایی‌های ثابت، کلنگستان اعتبارهای عمرانی استانی است. امسال به ۱۲/۱ درصد می‌رسد.

به گزارش ایرنا محمد ابراهیم محمدحاجی مدیر طرح و برنامه سازمان جهاد کشاورزی گلستان با بیان این مطلب گفت: میزان اعتبارهای مصوب شده کشاورزی استان گلستان را ۱۴۸ میلیارد و ۸۳۳ میلیون ریال عنوان کرد که نسبت به اعتبارهای سال ۸۶، معادل ۱۱/۶۲ درصد رشد داشته است.

به گفته وی، این میزان اعتبار برای سال ۸۷، در جلسه بیستم آبان ماه ۸۶ در شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان به تصویب رسیده است.

وی تصریح کرد: رشد ۱۱/۶۲ درصدی اعتبارهای عمرانی فصل کشاورزی استان گلستان در سال ۸۷ نسبت به سال ۸۶ در حالی است که این میزان رشد در سال ۸۶ نسبت به سال ۸۵ معادل ۶/۸ درصد بوده است.

مدیر طرح و برنامه سازمان جهاد کشاورزی گلستان، اعتبارهای عمرانی سال ۸۶ کشاورزی استان گلستان را ۱۳۲ میلیارد و ۶۶۸ میلیون ریال عنوان کرد.

به گفته این مقام مسئول کل اعتبارهای عمرانی استانی سال ۸۷ استان گلستان به یک هزار و ۲۲۸ میلیارد و ۶۰۵ میلیون ریال می‌رسد.

براساس این گزارش استان گلستان دارای ۷۰ نوع محصول زراعی و باغی با حجم کل حدود ۳/۱ میلیون تن تولید است.